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1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 
1.1. ЦБ снизил ставку рефинансирования до 7,75%  
С 1 июня 2010 года Центральный банк РФ снизил ставку 
рефинансирования с 8% до 7,75% годовых 
 

1.2.  Федеральный закон от 19 мая 2010 г. N 86-ФЗ 
О внесении изменений в Федеральный закон "О правовом положении 
иностранных граждан в Российской Федерации" и отдельные 
законодательные акты Российской Федерации   
 

1.3.   Правительство готовит поправки по налогу на налогу 
на прибыль и счетам-фактурам 
В течение ближайших трех лет решено узаконить отрицательные 
счета-фактуры, отменить «вмененку» и ввести налог на 
недвижимость 
 
 

2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 
 

2.1.   ИФНС по г.Архангельску проведет бесплатный семинар 
для налогоплательщиков  
 
 

СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1.   Как убедить генерального, что электронная 
отчетность выгоднее бумажной  

 
 
4.НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 

4.1. Письмо ФНС России от 26.04.2010 N ШС-37-3/656 
"Об отсутствии необходимости построчного перевода 
электронного авиабилета" 
Авиабилет, оформленный на иностранном языке, переводить на 
русский не требуется 
 
 

4.2. Письмо Минфина России от 13.05.2010 N 03-11-06/3/72 
Вправе ли организация, оказывающая бытовые услуги населению, 
уплачивать ЕНВД, если эти услуги оплачиваются за счет 
юридических лиц или соответствующего бюджета? 

С 01 июня 2010 года ставка 
рефинансирования составляет 7,75% 

Президент РФ подписал поправки в закон 
о правовом положении иностранных 
граждан в России 

 

http://www.klerk.ru/bank/news/185349/
http://my.consultant.ru/cabinet/?mode=stat;click;d=2010-06-03;r=db;s=consultant;dst=http%3A%2F%2Fwww.consultant.ru%2Fonline%2Fbase%2F%3Freq%3Ddoc%3Bbase%3DLAW%3Bn%3D100738
http://my.consultant.ru/cabinet/?mode=stat;click;d=2010-06-03;r=db;s=consultant;dst=http%3A%2F%2Fwww.consultant.ru%2Fonline%2Fbase%2F%3Freq%3Ddoc%3Bbase%3DQUEST%3Bn%3D82794
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5.СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1.  Постановление Президиума Высшего Арбитражного 
Суда РФ от 20 апреля 2010 г. N 18162/09    
Решение налогового органа признано недействительным в части отказа 
в предоставлении налоговых вычетов в заявленном обществом размере, 
поскольку выводы о получении налогоплательщиком необоснованной 
налоговой выгоды не основаны на материалах дела 
 
 
 

Вопрос:  
Наш сотрудник находился в загранкомандировке в Китае почти месяц, 
снимал квартиру без документов у частного лица. Для целей БУ мы 
проводим сумму 2500 руб. за каждый день проживания за границей. 
Есть ли возможность учесть эти расходы для НУ? 
 

  

  

http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/1694883/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/1694883/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/1694879/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/1694879/?prime
http://www.garant.ru/ipo/prime/doc/1694879/?prime

